

塔利班劫车杀人
约30人死于非命

阿富汗国防部发言人19日说,塔利班武装组织16日在阿富汗南部劫持一辆客车,杀死车上31人。

斩首6人

美联社援引阿富汗官员消息报道,塔利班武装人员16日在阿富汗南部坎大哈省迈万德地区一条主干道上截下两辆途经此处的大客车中的一辆,劫持车上大约50人。

坎大哈省警察局局长马提乌拉·汗说,事发地位于坎大哈省省会坎大哈城以西约60公里,属塔利班控制区。

美联社报道,即使是阿富汗政府军部队,如没有重兵保护也无法安全通过事发现场。这可能解释为什么16日发生的事件几天后才为外界所知。

关于这次劫车杀人的遇难者人数,不同阿富汗官员给出的数字并不一致。

阿富汗国防部发言人穆罕默德·查希尔·阿齐米将军说,塔利班共杀害31人,遇难者中6人惨遭斩首。但汗说,大约50名遭绑人员中“10人平民身份确认后获释”,其余的人遭杀害”。

不过,汗后来在新闻发布会上说,遇难者共24人,4名同这一事件有牵连的塔利班指挥官被捕。

是军是民?

塔利班发言人卡里·优素福·艾哈迈迪说,塔利班武装人员的确发动了这次袭击,但杀死的是车上27名阿富汗军人。艾哈迈迪称,那辆客车当时正把阿富汗国民军增援部队送往局势动荡的赫尔曼德省。

我们在他们身上发现政府文件,杀死其中27人,释放了其余的平民。”他说。

阿齐米驳斥了塔利班方面关于死者是军人的说法。

汗说,6具尸体已被运至当地一所医疗机构,其余尸体据信在塔利班控制区,我们仍在尽力寻找”。已发现的死者看起来年龄都在20岁至25岁之间,身着平民服装,遇难前正乘车赴邻国伊朗找工作。

他说,和遭劫客车一同行驶的另一辆客车成功逃脱,但塔利班武装人员向它开了火,打死车上一名儿童,打伤一名成年男子。

袭击频繁

阿富汗国防部发言人阿齐米说,尚未找到的遇难者遗体据信位于相邻省份赫尔曼德。

最近几周,赫尔曼德省冲突不断。上星期,省会拉什卡尔加发生一系列袭击事件。

阿军和主要由英军组成的一些中心地区,但承认另外一些地区处于塔利班控制之下。

不过,赫尔曼德省发言人说,军方从未使用当地民用运输方式运送军人。

塔利班今年频繁发动袭击。据美联社的统计,今年发生的各类冲突中,已有5100多人丧生,其中大部分是武装人员。

刘鹏(新华社)

韩男子纵火行凶 两中国公民死亡

事件造成至少6人死亡7人重伤



警察在凶案现场拉起警戒线(小图为韩国警察在凶案现场调查) 新华社/纽克斯通讯社

中国驻韩国大使馆领事部20日证实,位于韩国首尔市江南区论岘洞的一家学生考试期间临时居住的旅馆当天发生纵火行凶事件,一名声称“厌恶这个世界”的31岁男子突然纵火,还向逃离火灾现场的人们乱舞凶器,导致6人死亡。目前已知至少有两名中国公民在这起事件中死亡。

中国驻韩国大使馆领事部领事宋玉民说,已经确认至少有两名中国妇女在这起事件中死亡,另有两名中国人在袭击中受伤,不排除中国公民死伤人数进一步上升的可能性。中国驻韩国大使馆领事部正与韩方合作处理这一事件。

中国驻韩国大使馆新闻官陈俊杰告诉记者,中国驻韩使馆在得知这一消息后,立即启动应急机制,成立以使馆代办邢海明为组长的应急处理小组。使馆正在进一步核实有关人员的身份。

陈俊杰说,中国驻韩使馆已要求韩方尽快查明事件

的有关情况,对受伤人员给予积极救治,并妥善处理遇难者善后事宜。中国驻韩使馆已经派领事部领事到现场了解情况,并将继续关注事件的进一步发展。

他说,事故现场发生的火灾给遇难者的身份鉴定带来了困难。

江南区警察署弘报官徐英淑告诉记者,发生纵火袭击事件的旅馆位于一栋四层建筑的第三层和第四层,共有85个房间。当天上午,入住这家旅馆三层某房间的韩国男子郑某在自己房间内浇汽油纵火。火势蔓延后,郑某走出房间在楼道内持凶器攻击从各自房间逃散出来的客人。迄今为止这起袭击事件已造成6人死亡,另有至少4人重伤、3人轻伤。

据悉,楼里约有100人居住,大部分是来自中国的朝鲜族女性。案发后,郑某逃到建筑物的屋顶,目前已已被警方逮捕。

美国媒体报道说,凶手砍死5人,另有1人为逃避

火势跳窗求生,不幸死亡。还有7人重伤,被安顿在顺天乡医院救治。警方表示,由于他们伤势严重,死亡数字可能还会上升。

此外,据警方透露,7名重伤者当中,除了金某和林某是男性外,其余张某、金某等5人是20至50多岁的女性。一名死者和4名伤者是来自中国的朝鲜族人。

韩国警方说,郑某在被捕后的审讯中称,他因为厌恶而实施犯罪行为。

警方表示,居住在该建筑的嫌犯郑某有8次犯罪前科,以往在饭馆和其他地方打零工,但今年4月失业。据悉,郑某被捕后说“不想活在这个世上,所以犯了罪”。一名调查人员说,他生计困难,经济压力大,已经数月交不起房租和手机费。郑某对警方表示,他中学时试图自杀,有时候头疼剧烈。

韩国警方正在进一步调查其具体犯罪动机和背景。

李拯宇 干玉兰(新华社)
王辉(中国日报)

白斑新突破

本院采用荣获“中国发明专利”(专利号:971071071)的中药配方治疗白斑,它的特点是:疗程短、见效快、以内攻外,疗效确切,对顽固白斑配合色素移植去除,经我院众多患者临床验证白斑不再是顽症。即日起至10月31日,免专家诊疗费,治疗费优惠50%。

南京医学会中西医门诊部
电话:025-83409922,025-83408495,025-83439895
地址:南京市中央路302号(中央门长途汽车站斜对面),
乘车路线:1、8、28、33、35路车到中央门南站下车即到

强直、类风湿、骨坏死
陆德芳教授来江苏答疑
哪些强直性脊柱炎患者可以痊愈?

病程在5年以内或骶髂关节炎III级以下的强直性脊柱炎者,可以痊愈(以X光片为准)。类风湿关节变形为何80%可以恢复正常?

焦老认为,只有促使类风湿因子转阴才能避免病情反复和治愈关节变形。

大多股骨头坏死不需要关节置换术

焦老最大的贡献就是实现了口服药对股骨头坏死、髋关节强直、手腕关节变形的修复。

为使强直、类风湿、股骨头坏死患者走出治疗误区,早日痊愈,焦树德医学基金会特约陆德芳教授9月19日来江苏各地做七场答疑。

陆德芳,主任医师,焦树德中医治疗中心主任,从事强直、类风湿工作四十余年,曾使2218例中晚期股骨病患者获得康复,撰写论文50余篇,个人业绩被收入《中国名医大辞典》。

报名电话:025-85100531

急聘船员40名,体健,初中文化,年薪7-10万元,签合同。025-85481739

急聘船员40名,体健,初中文化,年薪7-10万元,签合同。025-85481739